
3. a razred i 3. c 

Pozdrav svima! 

Obzirom da ne znam koliko vas ima udžbenik, objavit ću skenirane stranice da s njih možete čitati što 

treba raditi. 

1. Na stranici 88 u udžbeniku je tekst GOODBYE u kojem se govori o konceptu razmjene 

učenika. Učenici koji to žele, odabiru stipendije za boravak i učenje/studij u nekoj stranoj 

zemlji (nešto slično našem ERASMUS programu razmjene). To čine s namjerom da upoznaju 

nove ljude i kulture, a većinom su smješteni ili u obiteljima domaćina ili u internatima. 

Osoba o kojoj je riječ u ovoj lekciji je Maria.  

Vaš zadatak je pročitati razgovor između Marijinih prijatelja te riješiti zadatke 1,2,3 uz tekst. 

Vocabulary: (prepisati u bilježnicu s prijevodom) 

farewell party – oproštajna zabava 

moody – ćudljiv 

2. Gramatika koja se obrađuje uz tekst je INTENTIONS AND ARRANGEMENTS, odnosno 

izražavanje budućnosti – namjera i dogovora. 

intentions – namjere 

arrangements – dogovori 

 

Zadatak 4:  

Chelsea play Arsenal on Saturday night. – Chelsea igra s Arsenalom u subotu navečer. 

(It's a fixed event. I can't change the date or time. – To je utvrđen događaj čiji datum ili 

vrijeme ja ne mogu promijeniti.) 

Upotrijebljeno je glagolsko vrijeme Present Simple – koje koristimo kad govorimo o unaprijed 

utvrđenim događajima u budućnosti, na čije odvijanje ne možemo utjecati. 

Još jedan primjer: School starts tomorrow at 8 o'clock. - Nastava sutra počinje u 8. 

 

Anna is bringing Maria at 7.30. – Anna dovodi Mariju u 7:30. 

(It's been arranged with family friends. – Dogovoreno je s obiteljskim prijateljima.) 

Upotrijebljeno je glagolsko vrijeme Present Continuous – koje koristimo kad govorimo o 

dogovorenim radnjama u budućnosti. Pritom često navodimo i vrijeme radnje (at 7.30). 

Još jedan primjer: I am seeing my dentist on Monday at 5 pm. – Imam dogovoreno kod 

zubara u ponedjeljak u 17:00. 

 

I am going to make a potato salad. – Napravit ću krumpirovu salatu. 

(I have an intention to do that. – Imam namjeru to učiniti. /Namjeravam to učiniti. 

Upotrijebljeno je glagolsko vrijeme going to future – koje koristimo kad govorimo o 

namjerama, o tome što namjeravamo učiniti.  

3. Riješite u bilježnicu zadatke 6, 7, 8 i 11. Napišite rečenice koristeći se gore navedenim 

glagolskm vremenima. 

Rješenje/odgovore ću vam javiti sljedeći tjedan. 

 

Lp, teacher Marina 

  

 


